Задачи по теории относительности
1. На складе имеются 10 покрышек, из них 2 изношенных. Найти вероятность того, что среди взятых наудачу 5 покрышек окажутся 4 годных.
2. Неисправность может возникнуть в одном из 4-х блоков устройства. Вероятность возникновения неисправности в первом блоке равна 0,20, во втором – 0,15, в третьем и в четвертом – 0,10. Найти вероятность появления неисправности только в одном блоке; хотя бы в одном блоке.
3. Найти вероятность работы электрической цепи, изображенной на рисунке, если вероятность отказа каждого из независимо работающих элементов равна 0,1.
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4. На сборке находятся детали, изготовленные на 3-х конвейерах, причем деталей, изготовленных на первом конвейере вдвое больше, чем изготовленных на втором конвейере  и в 1,5 раза больше, чем изготовленных на третьем. Вероятности того, что деталь высокого качества, равны 0,8 для первого конвейера, 0,75 – для второго конвейера и 0,7 для третьего. Найти вероятность того, что наудачу взятая деталь на сборке будет высокого качества.
5. Произведено 10 выстрелов, вероятность попадания при одном выстреле 0,9. Найти вероятность не менее 8 попаданий.
6. Автотранспортное предприятие имеет 180 автобусов. Вероятность выхода на линию каждого автобуса равна 0,9. Найти вероятность нормальной работы предприятия в ближайший день, если для этого необходимо иметь на линии не менее 160 автобусов, равно 160 автобусов.
7. Найти закон распределения дискретной случайной величины Х = числа появления шестерки при четырех подбрасываниях игральной кости.

8. Независимые случайные величины X и Y заданы рядами распределения 
	X
	2
	2,5
	3
	4
	
	Y
	0,8
	1,4
	2

	P
	0,1
	…
	0,3
	0,2
	
	P
	0,3
	0,5
	…


Найти дисперсию случайной величины 
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9. Коммутатор учреждения обслуживает 100 абонентов. Вероятность того, что в течение одной

минуты абонент позвонит на коммутатор равна 0,01. Найти вероятность того, что в течение

одной минуты позвонят не менее трех абонентов.
10. Плотность вероятностей случайной величины Х равна

                                             0       при      x<0,
                         f(x)=           ax      при     0<x<1,
                                         a(2-x)   при     1<x<2,
                                             0       при       x>2.
      Найти  коэффициент "а", интегральную функцию распределения F(X), M(X), D(X) и   

      вероятность P(0,5<X<1,5).
11. На станке изготавливается деталь. Ее длина Х – случайная величина, распределенная по    

нормальному закону с параметрами a=21,0 см, 
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см. Найти вероятность того, что длина

детали будет заключена между 20 и 21,9 см. Какое отклонение длины детали от "а" можно

гарантировать с вероятностью 0,90; 0,98? В каких пределах, симметричных относительно

"а", будут лежать практически все размеры деталей? 
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